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		Учените от университета в Ливърпул, Великобритания, са установили, че високите нива на хормона на стреса при излекуваните алкохолици крие риск от повторно пристрастяване.

Проучването е показало, че кортизолът присъства в доста големи количества при алкохолиците и при тези, които се възстановяват от зависимостта си. Високите нива могат да бъдат опасни. Изследователите са установили, че те могат да създадат проблеми с паметта, концентрацията и вземането на решение. Това пък от своя страна може да доведе до по-трудното лечение на пациентите с коварното заболяване.

Затова учените обмислят варианта да се назначават медикаменти, които намаляват нивото на кортизол в организма, допълва ScienceDaily.
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			Автор: maria123  |  Дата: 21.06.2019 11:17

			Добър ден - моите хора в България

МОЯТА СВИДЕТЕЛСТВО ЗА КАК ПОЛУЧАВА КРЕДИТ ЗА КУПУВАНЕ НА КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ИНЖЕНЕРНА КРЕДИТНА КОМПАНИЯ, КАТО ИЗПОЛЗВА КОМПАНИЯТА ЗА КРЕДИТИ НА JOSE LUIS.

//////////////////////////////////////////////



Казвам се (Мария), аз съм от Стара Загора в България, търся истинска заемна компания през последните 5 месеца, за да си купя къща в София, имам само няколко измами, които ме направиха за да им се доверя и в края на деня, те взеха парите ми, без да дават нищо в замяна, цялата ми надежда беше загубена, аз се обърках и разочаровах, никога не съм искал да имам нещо общо с кредитни компании в интернет, така че отидох да взема назаем пари от приятел, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

познава кредитна компания, която може да ми помогне с всякакви суми по кредита

необходима от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто е получила

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатства за заем, аз го направих

точно както ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (joseluisloans@gmail.com), никога не съм вярвал, но се опитах и &#8203;&#8203;най-голямата ми изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

Аз съм щастлив и богат отново и аз благодаря на Бог за този заем

подобни фирми все още съществуват по тези измами навсякъде,

Моля, аз съветвам всички там, които се нуждаят от заема им имейл

(joseluisloans@gmail.com) те никога няма да ви провалят и

Животът ви ще се промени, както и моят. Скоро се свържете с (joseluisloans@gmail.com) днес и вземете от вас заема, Бог да благослови фирмата за заем на Хосе Луис за истинската им кредитна оферта.

 Уверете се, че се свързвате с КРЕДИТИ JOSE LUIS за вашия заем, защото аз получих кредита си успешно от тази компания без стрес., Посетете техния имейл (joseluisloans@gmail.com)
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				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Алкохолната зависимост - как да я преборим

			17.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Животът е по-голям от всеки един от нас. » Прочети

			

		

	
		
			
			Aспержите гонят махмурлука

			27.12.2012 (Коментари: 3) 

			Яденето на аспержи преди голям запой предпазва от махмурлук, откриха от Медицинския институт и Националния университет Чеджу в Южна Корея.
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			Подправки срещу мазнини

			12.08.2011 (Коментари: 5) 

			Добавянето на подправки, съдържащи антиоксиданти, предпазва от уврежданията, които предизвикват мазните храни, съобщи "Дейли мейл".
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			Ген предпазва от алкохолизъм

			21.10.2010 (Коментари: 0) 

			Американски учени заявиха, че са открили ген, който обяснява защо някои хора усещат по-бързо ефекта от алкохола, съобщи BBC.
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			Мъжете са по-податливи на алкохолизма

			20.10.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Мъжете са по-податливи на алкохолизма, отколкото жените. » Прочети

			

		

	
		
			
			Защо не трябва да прекаляваме с алкохола

			18.10.2010 (Коментари: 18) 

			Употребата на големи количества алкохол се смята за модерно в наши дни. » Прочети

			

		

	
		
			
			Алкохолизмът може да се лекува със спорт?

			23.06.2010 (Коментари: 0) 

			Алкохолизмът може да бъде излекуван с... » Прочети

			

		

	
		
			
			Пиещите умерено количество алкохол са по-здрави от трезвениците

			19.05.2010 (Коментари: 1) 

			Хората, които пият умерено алкохол, като цяло са в по-добро здраве от тези, които се въздържат от него изцяло, отриха френски учени.
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			Откриха виновника за махмурлука

			11.05.2010 (Коментари: 0) 

			Екип от учени от Университета в Саутхемптън откри молекулата, отговорна за махмурлука. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тайната на дълголетието се криела в уискито

			8.05.2010 (Коментари: 4) 

			Тайната за дълголетие на 100-годишния британец Тед Биндж е глътка уиски всеки ден на закуска и вечер преди лягане, пише в. » Прочети
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